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ZAPISNIK 
SA 33. SJEDNICE VMO PEĆINE 

33. sjednica VMO Pećine održana je 13. travnja 2026. (utorak) s početkom u 18:00 sati u 
prostorijama MO Pećine, Janka Polića Kamova 73A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Željko Ševerdija, predsjednik VMO 
- Dubravka Travalja, zamjenica predsjednika VMO 
- Vlasta Pesaresi-Grabovac, članica VMO 
- Sanjin Kuljanić, član VMO , ( prisutan elektroničkim putem putem Zoom platforme) 
- Ivan Lucić, član VMO 
- Anita Bistričić, tajnica MO 

 
 Usvajanje zapisnika sa 32.  sjednice VMO Pećine održane 03. ožujak 2026. godine 
    ● Zapisnik je jednoglasno usvojen 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO  Željko Ševerdija i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 
1. Razmatranje pristiglih prijedloga malih komunalnih akcija 
2. Razmatranje prijedloga građana o osiguravanju ambulante opće medicine za stanovnike    
            naselja Pećine 
3. Razmatranje upita građana vezanog uz regulaciju prometa i obilježavanje horizontalne  
            prometne signalizacije na prilazu državnoj cesti DC8, u Ulici Šetalište XIII divizije 
4. Razmatranje upita građana o problemu usporivača prometa u Ulici Janka Polića Kamova 
5. Informacija o održavanju izložbe likovne sekcije Dar 
6. Informacija o izvršenim radovima na prometnoj signalizaciji i javnoj rasvjeti na području  
            Mjesnog odbora Pećine 
7. Dovršetak radova na nogostupu u ulici Janka Polića Kamova – izvedba završnog sloja asfalta  
            na dvije lokacije 
8. Prijedlog građana za uređenje i sanaciju šetnice i plaža na potezu od Grčeva do Ružićeva na  
            području Pećina 
9. Davanje mišljenja i prijedloga o budućoj namjeni prostora javne namjene na adresi Šetalište  
            XIII divizije 74, na zahtjev Rijeka sport d.o.o. 
10. Prijava građana o nagomilanom otpadu na adresi Janka Polića Kamova 55. 
 
Dnevni red je jednoglasno usvojen bez primjedbi. 
 

 



AD 1.  
Tajnica Mjesnog odbora Pećine,  Anita Bistričić, izvijestila je nazočne vijećnike  o pristiglim prijedlozima 
malih komunalnih akcija te iste prezentirala vijećnicima na razmatranje. Po izlaganju je provedena 
rasprava tijekom koje su vijećnici analizirali zaprimljene prijedloge s aspekta njihove opravdanosti, 
prioritizacije i utjecaja na kvalitetu života stanovnika mjesnog odbora. 
 
Zaključak: 
          ● Vijeće je temeljem razmatranja svih pristiglih prijedloga građana, utvrdilo i izdvojilo 
prioritetne aktivnosti usmjerene na unapređenje komunalne infrastrukture i podizanje kvalitete 
življenja na području mjesnog odbora Pećine , te donijelo prijedloge koji će se uputiti 
nadležnom upravnom odjelu za komunlani sustav i promet  na daljnju obradu i postupanje. 

 

AD 2. 
Vijećnici su upoznati s prijedlogom građana u kojem se ističe potreba za osiguravanjem dostupnosti 
ambulante opće/obiteljske medicine za stanovnike naselja Pećine. Tijekom rasprave razmotreni su 
razlozi i opravdanost navedene inicijative, s posebnim naglaskom na dostupnost primarne zdravstvene 
zaštite na predmetnom području.                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                     
Zaključak: 
          ●Vijeće je jednoglasno donijelo odluku da se nadležnim institucijama, odnosno Domu 
zdravlja i Ministarstvu zdravstva, uputi službeni dopis s ciljem pokretanja postupka razmatranja 
mogućnosti osnivanja ambulante opće/obiteljske medicine na području Pećina. 
 
 
AD 3. 
Tajnica je upoznala vijećnike sa zahtjevom građanke za obilježavanje horizontalne prometne 
signalizacije na državnoj cesti DC8, u Ulici Šetalište XIII. divizije. 

Nakon provedene rasprave, predsjednik Vijeća, gospodin Željko Ševerdija, preuzeo je obvezu 
sastavljanja i upućivanja odgovora na predmetni zahtjev. Predsjednik se pritom obvezao da će 
očitovanje dostaviti nakon održavanja zakazanog sastanka s nadležnim službama vezano uz 
predmetnu problematiku, kako bi se, temeljem dodatno prikupljenih informacija, mogao cjelovitije 
očitovati o navedenom pitanju. 

Zaključak: 
           ● Vijeće je primilo na znanje zahtjev građanke, a predsjednik Vijeća zadužen je za dostavu 
odgovora nakon sastanka s nadležnim službama. 
 
 
 
 



AD 4. 
Tajnica je upoznala vijećnike sa zaprimljenim upitom građana vezano uz problematiku usporivača 
prometa u Ulici Janka Polića Kamova, nakon čega je provedena rasprava. 
 
Zaključak: 
        ● Vijeće je primilo na znanje upit građana, a predsjednik Vijeća, gospodin Željko Ševerdija, 
obvezao se dostaviti odgovor nakon održavanja predstojećeg sastanka s nadležnim službama. 
 
 
AD 5. 
U prostorijama Mjesnog odbora Pećine 15. travnja 2026. godine  bit će otvorena likovna izložba sekcije 
„Dar” pod nazivom „Maštamo bojama”. 
Likovna sekcija „Dar” djeluje od 2013. godine pri Mjesnom odboru Podvežica te okuplja članice koje 
kroz različite likovne tehnike (akril, ulje, kolaž) obrađuju motive portreta, prirode i cvjetnih aranžmana. 
Na izložbi biti će  predstavljeni radovi Davorke Vučak Karlovac, Nade Franjković, Borke Ivaštanin i 
Jadranke Dragičević. 
Izložba će biti otvorena za posjetitelje do 29. svibnja 2026. godine u uredovno vrijeme Mjesnog odbora 
Pećine. 
 
Zaključak: 
           ●Vijećnici su primili informaciju na znanje. 
 
 
AD 6. 
Vijeće Mjesnog odbora Pećine uputilo je zamolbu za sanaciju i osposobljavanje rasvjete te prometne 
signalizacije i opreme na području Mjesnog odbora Pećine. Trgovačko društvo Rijeka plus d.o.o. 
dostavilo je povratnu informaciju da su određeni radovi i popravci izvršeni te da je provedena kontrola 
funkcionalnosti prometne signalizacije, i to: 
 
● osposobljavanje visećeg svjetlećeg znaka C02 u Ulici Šetalište XIII. divizije kod kućnog broja 
   25 (kod Osnovne škole Pećine )          
● osposobljavanje rasvjete pješačkog prijelaza u Ulici Janka Polića Kamova kod kućnog broja 
   15 (stup na sjevernom nogostupu) 
● dovođenje u funkcionalno stanje treptača na stupu javne rasvjete u Ulici Šetalište XIII.  
   divizije kod kućnog broja 70 
 
Zaključak: 
          ●Vijeće je primilo na znanje informaciju da su izvršeni popravci te provedena kontrola 
funkcionalnosti prometne signalizacije na navedenim lokacijama. 
 
 
AD 7.  
Tajnica Mjesnog odbora Pećine, Anita Bistričić, izvijestila je nazočne kako su na dvjema lokacijama na 
nogostupu, na adresama Janka Polića Kamova 82 i Janka Polića Kamova 30 u Rijeci, dovršeni završni 
radovi koji obuhvaćaju ugradnju završnog sloja asfaltne kolničke površine, a koje je izvela tvrtka 
Kvarner Graditeljstvo d.o.o. 
 
Zaključak: 
         ● Vijećnici Mjesnog odbora Pećine primili su predmetnu informaciju na znanje. 
 
 
AD 8. 
Tajnica Mjesnog odbora Pećine izvijestila je nazočne vijećnike kako je zaprimljen dopis građanke, 
ujedno i vijećnice Gradskog vijeća Grada Rijeke, kojim se u ime građana predlaže uređenje i sanacija 
dionice šetnice i plaža na potezu od Grčeva do Ružićeva, s naglaskom na sanaciju oštećenih i 
devastiranih dijelova. 
Nadalje, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Pećine, gospodin Željko Ševerdija, izvijestio je kako je 
predmetni dopis upućen nadležnim tijelima Grada na daljnje razmatranje i postupanje.  



Tijekom rasprave na sjednici, predsjednik Vijeća naveo je kako će se po predmetnoj inicijativi dodatno 
očitovati te dostaviti pripadajuće materijale vezane uz daljnju komunikaciju prema nadležnim tijelima 
Grada. 
 

 
Zaključak: 
           ● Vijećnici Mjesnog odbora Pećine primili su informaciju na znanje. 
 
 
AD 9. 
Predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Pećine izvijestio je vijećnike kako je, povodom zahtjeva trgovačkog 
društva Rijeka sport d.o.o., održan radni sastanak na temu razmatranja buduće namjene prostora 
javne namjene na adresi Šetalište XIII divizije 74. 
Nadalje, Mjesni odbor Pećine očekuje dostavu promemorije sa održanog sastanka radi daljnjeg 
postupanja i informiranja vijećnika. 
Vijećnici Mjesnog odbora Pećine jednoglasno su izrazili mišljenje kako bi predmetni prostor u budućoj 
namjeni trebalo zadržati prijašnju osnovnu namjenu prostora bez njezinog ukidanja. 
 
Zaključak: 
          ● Vijećnici Mjesnog odbora Pećine primili su informaciju na znanje te dali navedeni 
prijedlog o budućoj namjeni prostora. 
 
 
AD 10. 
Tajnica Mjesnog odbora Pećine izvijestila je vijećnike kako je zaprimljena prijava građana o 
nagomilanom otpadu na adresi Janka Polića Kamova 55, u kojoj se navodi nepropisno i nehigijensko 
odlaganje predmeta i otpada na javnoj površini u neposrednoj blizini Dječjeg vrtića „Veseljko“. 
Vijećnici Mjesnog odbora Pećine jednoglasno su zaključili kako je takvo postupanje nedopustivo te su 
suglasni da se uputi dopis nadležnom Komunalnom redarstvu radi žurnog postupanja i uklanjanja 
otpada. 
 
Zaključak: 
           ●Vijećnici Mjesnog odbora Pećine primili su informaciju na znanje te suglasno donijeli 
zaključak o upućivanju dopisa Komunalnom redarstvu. 
 
 
Sjednica je završila u 20:00 sati. 
 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri  (4) stranice. 
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                                Predsjednik VMO Pećine: 
 
 
                        Anita Bistričić                                                              Željko Ševerdija 

 

 

 

 


